
Referat fra FAU-møte 04.05.2026 

Varighet: ca. 1,5 time 

Representert: Christine (rektor), Alise (2), Renate (4), Irene (6), Tony (7), Cato (9), 
Marjolein (leder)  

Ikke til stede: Lars (1), Stian (3), Tonje (5), ….. (8), …..(10) og Hilde (nestleder) 

 

• Tilbakemelding på spørsmål til rektor: 
 
• Nasjonale prøver  

Det ble sist møte stilt spørsmål om nasjonal prøve og hvordan leknes skole lå an i 
forhold til andre skoler?  
Rektor sier at resultatene ligger åpent for alle på udir.no, og at den samlede 
vurdering er alt det hverken er veldig bra eller veldig dårlig. Men at det på det i 
lengre tid har gått nedover med leseresultater nasjonalt. Det er viktig at man 
jobber hjemme også for å bedre resultatene. Det blir også spurt hvilke tiltak som 
settes i verk ut fra resultatene fra prøven.  
-Rektor tilbyr seg å ha et informasjonsmøte/ temakveld angående nasjonale 
prøver, noe vi setter stor pris på.  
 

• Det har tidligere blitt stilt spørsmål til rektor hva som skjer når det blir 
parkeringsavgift på 4. armen.  
-Det har ikke skolen noe med. Men tror det er gratis i en periode.  
 

• Det blir tatt opp hva som gjøres med tanke på hærverk, når skolen leies ut til 
idrettslag. Det var tatt opp tidligere at når det ble leid ut er det ingen som går over 
å ser at alt er i orden ved utsjekk. Og at man da kunne oppdage ødeleggelser 
siden, som da skolen må ta kostnaden av. Det er også tatt opp fra ansatte på 
skolen at skolekjøkken ikke er mulig å låse av når det er utleid.  
Skolen skal ta opp dette med eiendomsdrift.   

 

Vedlikeholde av skolen 

Det blir tatt opp at det er manglende vedlikehold på skolen og hva som gjøres 
med det. 
Det skal meldes inn til eiendomsdrift gjennom Famac. 
Tilgang til avvikssystemet er det bare Rektor og verneombud som har, så andre 
må melde til en av disse.  
Behov for oppgradering. Alt lokalene blir tatt vare på, påvirker også trivsel.  



Skolegård  

Det er ikke noen tilbakemelding om de midlene som skulle vært satt av i 
kommunen i 2024. Emilie var ikke på møte og har ikke noen oppdatering nå.  
Det ble besluttet og uansett fortsette jobben med å prøve å få ordnet med et nytt 
lekestativ til skolegården.  
Vi tar kontakt med eiendomsdrift for å undersøke at det er greit og tenker å starte 
en spleis for å samle inn penger. Bedrifter kan også bidra med forskjellig.  Det er 
også tenkt å søke 68 grader nord. (Emilie) 
Skolen kjøper inn småting til skolegård, som bøtte og spader, ol. 
 

 

Trivselsleker 

Er startet opp igjen.  
 
 

Smarttelefon – fri barneskoletid 

• Et kommet positive tilbakemeldinger fra 4.klasse, 5. klasse og 6. klasse. 
• Blir nå gjort henvendelser via transponder til 1-3 klasse som enda ikke har hatt 

foreldremøter, denne saken blir derfor flyttet til neste møte. FAU planlegger å 
komme med en tilbakemelding på denne saken før sommerferien. 

 
 

Øvrige saker  

• Noen har tatt kontakt og ønsker å stille med et Ukrainsk innspill på 17.mai 
Vi formidler kontakt informasjon til 17. mai komiteen 

• Økonomi – skal det gjøres utbetalinger må kvitteringer/oppsett sendes på mail og 
skal være bekreftet ok av leder. 

• Må lages et skriv/info ark om FAU som klassene kan få og så må tas opp i 1. og 8. 
ved skolestart. (innhold kontakt info, info om klassekasse osv. smarttelefonfri 
barneskole) 

 

Nytt møte i FAU mandag 1. juni kl. 18.00 

• Årshjul 
• Smarttelefonfri barneskole 
• Spleis -lekestativ 


